

ЭкоБум или лето с пользой для себя и других

Лето – превосходная пора. Многие мальчишки и девчонки отправляются в загородные и пришкольные лагеря, чтобы весело провести там время.

А можно ли в это время быть полезным тем людям, кто в этом нуждается?

Наш ответ: «ДА! Конечно, можно!» Ведь добрые дела не должны уходить на каникулы!

Ребята Совета активов учащихся «ШАГ» нашего дворца придумали, как дети летнего лагеря могут помочь мальчику с инвалидностью, да ещё и смогут содержать территорию около учреждения в чистоте.

А замысел очень простой: собрать и сдать на переработку пластиковые бутылки и крышки, которые каждый лагерный день получают ребята.

Но как вдохновить на это дело ребят? Ведь им гораздо проще выпить воду и выбросить бутылку в мусор.

Тогда и возникла идея проекта «ЭкоБум»! Мы интересно расскажем ребятам о пользе сбора пластика, научим их правильно его сдавать, и объясним, кому будем помогать.



Две недели мы готовили интерактивные занятия: подбирали интересный материал, собирали разные пластиковые крышки и бутылки, готовили листовки с информацией, оборудовали контейнеры.

5 июня во Всемирный день охраны окружающей среды девочки проектной группы провели первые занятия с детьми лагеря. И уже в тот же день первые, правильно подготовленные к сбору бутылки и крышки, были опущены в специальные контейнеры.



Через несколько дней после игры «ЭкоБум» мы обнаружили, что в контейнерах стали появляться пластиковые бутылки от лимонада и напитков, а это значит, что к нашему «ЭкоБуму» присоединились и взрослые: педагоги, родители, работники учреждения.



Мы были приятно удивлены, что нам решили помочь представители одной организации, которые тоже собирают пластик. Они привезли два мешка разнообразных крышек. После сортировки мы пополнили наш фонд 6 кг пластиковых крышек.



Некоторые ребята стали активно приносить крышки из дома.

А ещё мы заметили, что на территории Дворца не валяются пустые бутылки.



В последнее воскресенье июня мы взвесили весь собранный пластик. Результаты нас очень порадовали. Изначально мы предполагали собрать около 24 кг пластика, а получили - 35 кг!



Пластик мы передали участникам экологического движения «РазДельный Сбор», которые являются одними из организаторов городской социально-экологической благотворительной акции «Крышки для малышки».



Каникулы – это не только время отдыха, это ещё и время – когда можно делать добрые дела и радоваться тому, что можешь быть полезным!

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!



Члены Совета активов учащихся «ШАГ»